## 行窃时遇户主回家

## 三窃贼被发现后,竟然绑架索钱财

本报11月20日讯(记者 赵磊 通讯员 赵光 潘磊)三名男子人室盗窃时,不料恰巧遇到男女主人回家。猖狂的盗窃团伙竟将女户主绑架,向男户主勒索钱财。11月20日,记者获悉,高密警方经过11个小时连续奋战,成功侦破了案件,人质得以安全解救,全部嫌疑人被抓获归案,并破获了其他7起抢劫案件。

11月17日凌晨1时许,在高密市咸家 工业园某家属院内发生一起抢劫、绑架 案件,一名女子被三名犯罪嫌疑人绑架, 并勒索赎金6万元。案发后,高密市公安 局立即从刑警大队,仁和派出所抽调精 干力量成立专案组,全力侦破案件,解救 人质。当日12时许,在潍坊市公安局的支 持下,专案组民警经过11个时的连续奋战,在胶州市成功将犯罪嫌疑人楚某、窦某、高某等3人抓获,安全解救被绑人质徐女士。随后,民警根据嫌疑人的供述,又快速出击,将其同伙綦某、綦某某抓

经审讯,楚某等3人如实交代了当日抢劫,绑架的犯罪事实。原来,案发当日,犯罪嫌疑人楚某看到工厂的女同事徐女士刚发了工资,手头拮据的他便起了盗窃的念头。当晚,犯罪嫌疑人楚某便伙同窦某,高某,一番预谋后,驾车窜至咸家工业园徐女士的家中,盗窃现金500余

正在他们翻箱倒柜时,不料恰巧遇

到女主人徐女士和男主人崔先生回家,他们便采用持刀威胁、绳索捆绑等手段,抢劫徐女士、崔先生现金100余元、手机2部。然而他们嫌钱太少,便将徐女士装到汽车的后备箱内带走,并向崔先生勒索赎金6万元。令他们想不到的是,十几个小时后,赎金没得到,自己还被抓获。

经进一步审查得知,自今年11月份以来,犯罪嫌疑人楚某等5人交叉结伙,驾驶车辆,先后窜至高密、峡山、五莲、莒县、南京、淮安等地,实施抢劫作案7起。

11月20日,记者从高密警方获悉,目前楚某等5名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 两大货车 相撞起火

18日上午,青临高速两辆 大型货车发生交通事故后起 火,一名驾驶人受轻微伤。经过 交警、消防等部门4个多小时紧 急救援火灾被成功扑灭。

本报记者 赵磊 通讯员 刘洪斌 摄影报道



## 夫妇俩非法制作 鞭炮四万头

本报11月20日讯(记者 赵磊 通讯员 张成文)为逃避公安机关打击,夫妇二人将非法制作土制鞭炮的作坊搬进了葡萄种植棚内,并且象费苦心地挖了三口地客用于储存鞭炮。11月18日,警方接到群众举报,将非法制作鞭炮的夫妇二人抓获,查获了鞭炮成品、半成品近四万头。

"在弥河镇某村西北角的葡萄种植棚内,有人非法制作土制鞭炮。"11月18日中午,青州市公安局弥河派出所民警接到群众举报。民警到达现场后发现,该葡萄种植棚与其他的没有什么两样,葡萄棚的主人蔡某、刘某夫妇二人也天口否认。细心的民警在葡萄棚内转了几圈后,终于发现了猫腻。在靠近大棚内西墙的地方,地上的土较其他地方显得尤其松软和细腻,并且用力踩上去的声音较其他地方地不同。民警立即找来了铁锨,经过几分钟的挖掘,一个用铁板盖着的地窖豁然出现在民警面前。

打开地窖的铁盖,几编织袋土制鞭炮在里边码地整整齐齐。而后,民警一鼓作气沿着墙边继续挖掘,两个分别装有鞭炮原材料和半成品的地窖也被挖了出来。民警当即从三个地窖内起获了鞭炮成品、半成品近四万头以及原材料和工具一宗,并且将哑口无言的蔡某、刘某夫妇被带到派出所进一步审查。

经查,今年三月份以来,蔡某、刘某 夫妇为逃避公安机关打击,将私下购买 的黑火药、硫磺等鞭炮原材料和制作工 具偷偷搬进了葡萄种植棚内。夫妇二人 除了平常种植葡萄外,闲暇之余就开始 制作鞭炮。为进行储存,夫妇二人在棚内 西墙边挖了三个深达两米,总面积近十 平方米的地窖,并进行了贴瓷砖和铺塑 料纸等精细化的防潮处理,分别用于储 存鞭炮成品、半成品和原材料。

11月20日,记者从青州警方获悉,目前二人已被公安机关刑事拘留。